

第六空间“王的盛宴” 新品名家百变风情 ——自由温馨小欧美

小欧美风格源于传统欧式与美式家装，相对于传统欧美风格家居，小欧美风格对于户型空间要求更小，更适合80平方、90平方乃至100多平方的中小户型。同时在去除欧美家具过多的奢华感与厚重感的同时，保留了西方小资、浪漫与温馨的情调，并融合了时尚个性的混搭风格，成为现代青年群体婚房新居的主流风格。



小资的形与色

——舒曼

如果说要给小欧美风格提炼一个关键词来概括，那最贴切的莫过于“小资”了，而第六空间的“舒曼”，则通过家居设计的形与色，将“小资”二字阐述得透彻入骨。

舒曼，强调百变的家具形态，首推家具DIY，即通过组合、尺寸、功能、面料以及色彩的DIY，形成了具有极强的随意性、组合性、功能性、融入性的时尚产品特点，为追求品位的知性人士创造任意发挥的个性空间。

简欧的浪漫与精致——品欧生活

品欧生活，顾名思义，便是“品味简欧生活”的意思。

品欧在一定程度上保留了传统欧式家具的雕花与造型，并将其简化，使之不至于太过厚重繁杂，更适合中小户型的，同时又保留了欧陆风情的浪漫与温馨。

品欧生活的产品，通常以白色与深色原木色搭配，融合了木质纹理的清新与白玉质感漆面的温润，成为都市白领的最佳选择。



美式的安逸与优雅

——艾芙迪

对于家的解读，每个品牌都有自己的论述，而“艾芙迪”认为，“家”是记忆与情感表达、释放的生活场所。

每一件家具，都应有家人的印记，与家、家具的对话，即是与自己的心灵、兴趣对话。艾芙迪家具通过小美式风格的安逸与优雅，催生家人最纯粹与个性的感情流露，家的风格即是人的风格，不必在意别人的眼光，只需回到自己幸福感的源头，与家人携手共享。

简美的轻奢华 ——丹弗家

丹弗家，推崇“慢生活，轻奢华”的生活方式，让家在都市水泥丛林中，开辟一块“闲适田园”。

丹弗家在继承传统美式家具温馨、典雅、舒适的基础上，去掉繁复的装饰，强调明快的线条，将美式古典韵味与现代精神完美结合，在表达“轻奢”优雅品位的同时，又体现了“慢生活”的舒适休闲。



北欧与中式的交融

——米夏

如果说北欧风格有什么特点，那一定是简洁、直接；如果问“米夏”有什么特点，中西方的文化交融；少了许多虚华的设计，多了一份宁静的安逸。

米夏的家具，整体沿用了北欧风格的极简设计，但在细节上，却散发着浓郁的中国气息。比如“榫卯”工艺的运用、布艺或石材面板的搭配，散发着一种意味深长的韵味，让人油然而生某种不可言喻的亲切。

DERLOOK
第六空间国际家居

王之盛宴

10月1日-7日

提前下单送金条

9月16日-30日，来苏石国际家居，尽享豪礼大放价！

王者风范，新品名家巅峰献礼！

地址：宁波市江东区中兴路999号 体育场路 电话：0574-8771 6666

茜茜公主挚爱的“奥格腾”瓷器首次登陆宁波和义大道购物中心

还记得电影《茜茜公主》吗？还记得电影里气质高贵的欧洲镀金瓷器吗？

几个世纪以来，皇家瓷器“奥格腾”以其绘画的精美及艺术性闻名世界。复杂的绘画需经过六次马弗炉烧制才能使作品完美体现。瓷器表面镀金的运用体现了尊贵的皇家气质。

目前，这一奢华瓷器来到了甬城。9月8日—10月12日，和义大道购物中心B区三层将展出二十多件“奥格腾”瓷器作品。

“奥格腾”的每一件产品都拥有精细的烧制程序，首先在930℃

的高温下烧制完成后，才进入第二道工序，将奥匈帝国皇族的钴蓝色皇冠徽章印制在瓷胚底部。完成以上工序后开始手工上釉，之后才会在1380℃的炉中烧制，烧制后的瓷光滑明亮，获得如钢筋般的抗压能力。

此次亮相的“奥格腾”瓷器中，最引人注目的是茜茜公主系列。茜茜公主是巴伐利亚女公爵与公主，后来成为奥地利皇后兼匈牙利王后。市民将有机会拥有茜茜公主亲笔签名的瓷器，希望奥格腾皇家瓷器能够给大家带来更多美的享受。

徐若晖



南鸿16年扛鼎盛

三大庆典项目：设计升级 工艺升级 回馈升级

现场亮点聚焦：

- ◎ 70余位金牌设计师专属定制
- ◎ 200多幅各种风格案例
- ◎ 体验宁波南鸿700多套在建工地工艺标准

感恩回馈：前500户现场签到即送礼品一份，一次交南鸿定金享5次抽奖机会，每次100%的中奖率使您惊喜不断，丰厚大奖等你来，并享受与南鸿合作建材品牌的特惠价，欧琳橱柜、大自然地板、朗斯淋浴房、奥普吊顶、三菱重工、舒达床垫、恒远地暖、能率热水器、万纸千红壁纸、曲美家居……



丰厚大奖等你来

丰厚大奖等你来



宁波南鸿装饰二维码

时间：9月13日 9点至17点 地点：宁波威斯汀酒店5A水晶宴会厅